



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 212 / 16.02.2010

R A P O R T

la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.571, din 22 decembrie 2003, privind Codul Fiscal

Cu adresa nr. **L696/2009**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu *propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal*, inițiată de Iacob Strugaru Stelică - deputat PD-L.

Propunerea legislativă **reglementează** reducerea taxei pe valoarea adăugată la importul de tehnologii de ultimă generație, aparatură, mașini și utilaje noi, fără uzură fizică, neutilizate anterior, produse în afara țării, care urmează să fie utilizate în producția internă de bunuri și servicii destinate consumului intern sau exportului.

În ședința din 9 februarie **2010**, Comisia a hotărât, cu **7 voturi „pentru”**, să adopte **raport de respingere**.

La dezbateri a participat Gratiela Iordache – secretar de stat la Ministerul Finanțelor Publice, care a susținut respingerea propunerii legislative, arătând că România are obligația să respecte Directiva privind sistemul comun al TVA. În anexa acestei directive sunt enumerate serviciile pentru care statele membre pot opta pentru aplicarea unei cote reduse a taxei pe valoarea adăugată, iar printre acestea nu figurează categoriile de bunuri propuse de inițiator pentru aplicarea cotei reduse a TVA.

Inițiatorul a fost invitat, dar nu a participat.

Consiliul Legislativ a transmis aviz favorabil.

Comisia economica, industrii si servicii a transmis aviz negativ.

Guvernul Romaniei nu sustine adoptarea propunerii legislative.

Comisia pentru buget, finante, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativa face parte din categoria legilor **ordinare.**

In conformitate cu prevederile Constituției Romaniei și Regulamentului Senatului, la aceasta propunere legislativa Senatul este **prima Camera sesizata.**

Președinte,

Senator Ion Arion



Secretar,

Senator Vasile Mustatea

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Vasile Mustatea', written over a horizontal line.